
Ata da Sessão de Posse do Suplente de Vereador José Maria Pinheiro de 
Castro, em virtude do afastamento do cargo do Vereador Ezequiel Manoel 
dos Santos, por decisão judicial da Vara da Fazenda Pública da Comarca 
do Cabo de Santo Agostinho. 
 
Aos 07 dias do mês de novembro de 2018, às 14 horas, na Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho, Estado de Pernambuco, presente os Vereadores 
Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior, Tadeu Anjos do 
Amaral, Ricardo Carneiro da Silva, e Vicente Mendes Silva Neto, em 
atendimento a convocação feita pelo Exmo. Sr. Presidente em Exercício, 
Vicente Mendes Silva Neto, de conformidade com a decisão Judicial da Vara 
da Fazenda Pública da Comarca do Cabo de Santo Agostinho, processo de nº 
0016495-18.2018.8.17.2370, em virtude do afastamento do Vereador Ezequiel 
Manoel dos Santos, compareceu o suplente de Vereador JOSÉ MARIA 
PINHEIRO DE CASTRO que, posicionado de pé, e com a mão direita 
estendida, prestou o juramento de praxe, proferindo em voz alta o seguinte 
texto: “Prometo manter e defender a Constituição do Brasil e do Estado de 
Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal, observar suas leis, promover o bem 
coletivo e exercer o meu cargo, sob a inspiração das tradições de lealdade, 
bravura e patriotismo do povo pernambucano”. O Presidente declarou o mesmo 
empossado. Feito isto, o Presidente passou a palavra ao Vereador eleito que 
agradece a todos e afirma que vai cumprir as leis do país, pede consciência a 
população na hora de votar, entende que o papel do Vereador é de liderança, e 
afirma que fara oposição ao atual governo do Poder Executivo. Estiveram 
presentes diversos familiares e amigos. Por fim, o Presidente encerrou a 
sessão, e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, Elaine Amâncio 
dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 
pelo Presidente, e Vereadores presentes à sessão de posse. 
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